c(— FUJIKURA COMPOSITES

I2IO05BFIUYS
LN —~

~a 000 —

sCsoooogo sCcbogo

ooooooooooooo

Super

Cylinder

BREJLTRIKINES



Oo0o0O0BrFOOOOOOO

Boooooono

FCOUOODOOOOODOODODODODO et e e e e e e i gpooood
SCOOOOOOOODOOONODODO ettt e e e e e ees goOooooog
PCUOOOOOOODOOODOUODOULO iri e e e e e e Ooooogoooo
TC OO DOOODOODOO DO ettt e e e e e e e e OooOoood

N L Oooogooooda
Boooooo
BFOOUOOOOOOOOBFOOOOOODOOOOODODOODOODODOOOOOOOOOoOoooOoo

L I I I O I OBFOOOOUOODODUOODOOoDUOOoOOOoOOoooooooooog

e [ O O O evrrviiiiiiiannn, godoopooooooooooouoooog

gobooooooooooboocoobooooo
go.oiMPall O OOOOOOOO
oobooooooooooboocoon
ooboooooooooboocoobooooo

0 0O 0O O cviiiiiiiiiiiiiinn, oboooooOoOoobOocOoobOooooooooon

L I I I PP UBrFODOODOOO0OO0OO0OOOOODOODOODOOOOOOOn
oBrFOOO0O0O0O0O0OCOOO0OO0OOOCOOOOOOOCOOO
cooooooo

Bo0o

BFrOOOOOODOOODOOOOOooboooboobooobooboobobooboobbooo
googo

- 000OO00O0O0COOO,0000000bOOO0OODOOOODOOO

- J00O0OO0O0O0O0COCOO0OOOOOOOOOODOOO

- 0UOo0,00000C0000

- JbOO00O0bOO0O0bOOO0ObOOO0ObOOO0OO0ODOb0O0O0O000OMm
gooooooooooao



/N 00D0oooo

oooooooobobooobobbooo0ooooooooooobobooboobobbbobooo0ooooooooooooDo
gooooooobooboobobobobboooooooooooooobobobbbbbbooo0ooooooooooooo
oboboooboonbgoJdls B 83vo0noooooooooobooobooboobooooooobooobooonoo
oboboboboobooboobOomooOooOmooooboooboooobooooboon

A 000 gobooooooobooobooooobobooooOobooooooooOoobooOoooDo
ggooobooooboooooooooobooooboooooooo

A 000 gboobooobooooobooooobooobboobooooobobo
gbooboooooooobooooboobo

A 000 gbooobooooobooooboooobooboooooobooobooon
gbooobooooobooboobooooboobo

/N 000 |0000000000000000000000000000

Zl;D[]D Aloo0oo00oo0oo0ooooooooon
010 00000000000000000
0200000000000
000000000000 00000000000000000000000000000000
00000000oooooooooo
2000000000000000000000000ooooooooon
000000000o0ooooooooooo
Bl00000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000
400000000000 00000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000

A mEREN AoDo00000000000000000000000000000000000

oboo0oo0ooOooOOoObOooboooOooboOoboOoOooOooOooDo

2l000000000000000000000000000000000000
oobooobobooboobooobooooboooooboooon

EBlooDoDoD0D0000000O0O00000moooon
oboo0oo0ooOoobOOoObOooboOooooboOobOOoOooOooOoonDo

40000000000 D0000O0O0O0O0O0O0
goboooobooboobooooooobooboooobOoOoobooboboOobobooboboooboo

Bl00000000000000000000000000000000O000ooan
oboo0oo0ooOooOOoOoO0obocOooO0oobOOobOOoOooOooOooDo

6000000000000 0DD00N0N0N00N0N0NNDO0O00NoDOooonoon
goboooobooboooooooo

(71 0000000000000000000000000000000000O0O00OO00O0O0OO0O0
oboo0oo0ooOooOOoOoO0obocOooO0oobOOobOOoOooOooOooDo

A OO0 A oD0D00D000000000000000

oboO0OBrOOOOOOOOOOOODOODOOOOGOOOO

2/0000000000000D0000000O000000D00O0000000O0O00O00O0OOO
oboooooooOobOooooooooobooo
oboO0OBrFOOODOOOOOOOOODODOOOOGOOOO

Bl000D0000000000000000000000
goboooobooboobooobooooobooobooboooboooboobobooboooobooooo

4000000000000000000000000000000000000
oboo0o0oO0ooOooOOobOO0oOoooooobooboOoooooon

(510000000000000000000000000D00000D00000On

6l 0000000000000 000000000000000000000000000000000
ooboooobooboboobooo

M o0D0D0000000000000000D0D0ooooooooon
gobooobobo0oobooboo0oboo0ooboo0oobobo0oboooDboobobooobDoooobooOoo0oon
0ilooooobooooooooobOoobooooooOooboOoboOooon
0200000000000000
O030o00000oooo0oo0ooooooooooooooooooooooobooboooooooon

BlO00D0DIMOOODODO0OO00OO0O00DDOO0OO0OD0OO0ODD0OO0D0D0OO0O0O0OO00onn
gooboobooobooooboooobobooobooooboooboboobobooboooboobooooo

A ooo o E0P
gi0oobooo0ob0ooooobooobooobooooobooboo0oooob0obo0oobooooboooo

oooog
0200000000000 00000C0O0O0000O0OO0OO00O0O0O0O0O00O0SuMOOOO0O
ooobooobooooboooboo
2/0000000000000000O0O0000O0O000000000000DO0OO0O0ODOO0O0O0OO
oobo0o0o0obOo0obOoOoobooooboo0obooboooboooDoDbo
EB000D00000000000000000000000D0N0N0ND000NoDnooonooan
4 000000000000000000000000000



¢

oooooogooooon

~ U sSCcCsooooo SCDO O O

oodd
oo o o ooooo, oo
ooooao mm | 40 | 50 | 63 | 80 | 100| 112 | 125 | 140 160 180 200

ooooooomm | 48 | 64 | 78 | 108 | 144 | 156 | 178 | 204 | 82,142,192,240 | 96, 168,226,280 | 112,192,256, 320
JoEE DDDDDD mm | 48 | 64 | 78 | 108 | 144 | 156 | 178 | 204 | 82,142,192,240 | 96,168,226,280 | 112,192,256, 320
0o o oo goooooooo
ooooogo MPa 0.010 0.7
oooooo 0O 00 60
oo o o ogoodooooboooooooooo, ooooooo a
o oo o

oo, ooo, ooooobooodo, boooooo,0boboob,obobo

oodo0oo0ode1120000000000000000000000O00O

BOOO

- SCOOO0OO0O0OOOODOCOODOOOOOCOOODOOOODOOOORCOCOODOOOODOOO
coobOoOoBrROOOCOO0OOOOOOOOOOOOOODOOOOO

- 00OOOO0ODOOOO

BOOO

cooooooooooboooboocOooono
cooboooooOoocooboono

coooboooooooooocOoOoobocoooooooon

- ODOOOODOOO

ooooao

- JO00OO0OO0DOCOOOOCOOODOO

- JOO0O0OOOOOOOOOODOOOOO

Booooo[o]

- JOO0OO0OO0OOOOCOO0O

SCD — 40| — 48— |SO0O|— BO|— | P
DDéDD DD$DD
oooo ooooo oooao
SCS| ODDOoOoOo 000 |000Ooo ooo |ood
SCD | OO0 S0 |0oooooO L |0DOO
S1 |00O00ooooo F |Doooooooo
R |0DO0O0DOOD
oooooo T |0DOD0OO0OO
BO |0000O0C0OO0OO,00000 P |00DOCO
Bl |0000O0CO0O00DOO0,0000000



Super

ODubotdobdbtdoodbd

gooddn

o-000 0oOoOoo

BFOOOOOO

O0000R

Oo0o0O0O0Rr gooo
L4
e ‘

oooo00dF

ooooo

ooooo ooooooo
BFOOOOOOR
BFOOOOOOFOOOO ooooo
oooo

o-000 o-000
oooo

oooo oo oooodr

o-000
oog

0oooon

HiF s Ry~

-~

[T

) | C L ‘

T \

ylinder
a0 O000O0
ooo ooo
0000000000
O0DODFIR Y aan0 00 o0
0-000 oooooo
oooo ooooooo
goooooooo | gooog
ooo
ooo ooooooooog
BFOOOOOD | 000000000
ooo 00000
ooo 00000000000
0oooo 0000 SKSO
0oooo oooo

ilL.000o0oooooooooo
20000000000000D
. 0000000000000

a0 O00O00O0
ooo ooo

0000000000

O0DO0FIR Y aan0 00 oo

0-000 oooooo

oooo ooooooo

goooooooo | gooog
ooo

ooo

oooooooooo

BFOOOOOOF

ooooooooo

L)

\DDDDDDD

oooo gooooooog
BFOOOOOOR| OOOOOOOOO
oooooo oooooo
ooo ooooooooooo
goood Oooogsksd
goooo oooo

il.000ooooooooooo
20000000000000D0
.0000000000000




SCS-40-4811 140-204

EAVAVN— googooao

8T $R 12-L
’ SR =
RAHEE S Fa-ThE c M RSSO ’iﬁfT ®
ol ool E REOME RHEL S
RMEE b REEHD\ o0 [ & —r—
i - i 4D ‘T F ® @
< D — V=
. -1 ) =~ »
ggT , _ MFH? / @ A
B o [ N o @\V
W f - o) N
: ) % | g
OA 3 PJQ o QJP 3
B Z112LE
B+C
Ae: 0000000 mm20
Fo:OOOOOOOOOOOONO
F1:0000000000D00OND
p SCSO00000 N:200
ooooooo | A|B|C|DJE F G| H |1]J]|K L MIN|[O|P|lQ| R|S| T/|aAe EODDDH
40 O 48 |53 105]42]10|20] M 8x1 |6 |Re1/8] 9 |0 |42|M600 9|17]8 | 75| 8| 7| 515 | 61 |[M 5 |1100] 7.8 | 196
50 O 64 |63 |130]45|12|20| M10x 125 6 |Rc1/8 |10 |0 |50 | M600 9 |17]10| 98 | 8 | 8 | 615 | 73 | M 6 | 1770| 14.7 | 29.4
63 0 78 |82 |160|50|16|24| M12x 15 | 7 |Rc1/4 | 12| 0 | 63| M 80O 12 | 19|13 [120] 9 | 11| 785 | 94 |M 8 | 2730 235 | 47
80 O 108 [100|205]58|20 | 32| M16x 1.5 | 10 |Rc1/4 | 14 |0 | 80| M 80012 | 24|17 [157 | 10| 14| 97 |114 | M 8 |4540] 39.2 | 784
100 O 144 | 120|268 65|25 | 40| M20x 15 |12 |Rc1/4 |14 |0 | 98 | M100I0 15 | 30 | 22 | 214 | 11| 16 | 117.5 | 136 | M10 | 7240 | 61.7 |127.4
112 0 156 |137|290| 72|25 |44 | M22x 1.5 |13 |[Rc3/8| 18 |0 |112] M100 D 15 | 32 | 22 [228 | 12| 19| 135 | 156 |M12 | 8820 | 76.4 | 158.8
125 0 178 |150 32276 |30 |48 | M24x 1.5 | 14 [Rc3/8| 18 | O |125| M100 T 15 | 36 | 24 | 249 | 16 | 20 | 149 | 170 |M14 [11100| 95.1 | 198
140 O 204 |165|370 84|35 |52 | M27x 1.5 | 16 |[Rc3/8 | 18 | O |140| M1200 18 | 41|30 | 290 | 16 | 24| 164 | 190 | M14 [14100]119.6| 254.8

0004000 2DO 24mm

[ e

8L ooooooo |AA|AB|AC |AD | AE|AF |AG|AH| Al | AJ | AK
4@ M6
oy 40- 4835|5335 5 65|25 10155 17 175
#2 4-AK W
(RBAILE) i ﬂ 50- 64| 40|63 |40 6 |7.5]26 | 11 |182| 19 |204|M°®
RaEE fﬁ . 14
M8
P/ 63- 7850|8250 6 |9.5|31 | 14|222| 19 [250]
B | 4| @R G
fi b < < M8
] ‘ 80-108 | 60 |100| 60 | 8 |9.5|35 | 17 | 275| 23 | 309 =
N i 20
AG|_ AF AF_|AG ? AA ‘ M10
-V. N 100-144 | 75 (120 70 | 8 | 12 | 40 | 20 | 348 25 | 388 | ~
AH Al | 4-9AE AB 25
RatE M10
AJ s 112-156 | 85 |137| 80 | 8 | 14|44 | 23 |378| 28 | 424
125-178 | 95 |150| 87 | 10 | 14 | 46 | 24 | 415] 30 |463|™°
%1 112112l (RMEEE b) 25
21 1121 EIk6-AK (RMEE b) M12
140-204 | 100 165| 95 | 10 | 16 | 46 | 24 |462| 38 510

% gobooabobogoood

ooooooo |BA|BB|BC|BD | BE | BF |[BG | BH| BI
M6

40- 48|70 |90 | 35|53 |65] x 9 |114| 33
Ul4.9 BF 10

pooooono 50- 64|80 |100| 40 | 63 | 7.5 '\15'06 10 | 140 35

{Q 63- 78|105(130| 55 | 82 | 9.5 ?48 12 |1172] 38

M8

4-9 BE

:

80-108 |120|150| 70 |100| 9.5 i 13 1218 45

G%J Mx10

— 100-144|150|180| 85 | 120|11.5 14 | 282 51
LBE BI BA ‘ 16

BH BB MX‘IO

1 112-156 | 166| 195|100 | 137 | 14 i

010011200064 BF M10
125-178 |180(210| 115|150 | 14 6

140-204 | 195|225|125|165| 16 I\g;2 19 | 389| 65

4
.

Ty

=

BC )‘

&

@& T &

jmm]
0J
7~

15 | 305| 57

16 | 338| 60




Super

ylinder

= 0 odgoooo

ooooooo {BA|BB|BC|BD| BE| BF |BG | BJ
40- 48 (70|90 | 35|53 |65 '?06 9 | 156

M6

“14-4BF 50- 64| 80 [100| 40 | 63 | 7.5| x '| 10 185
RARFEFRIH) 10
4-$BE M8

- X 63- 78105130 55 | 82 | 95| | 12 | 222

¢ gle H || ¢

M8

/1N ol o N 80-108 | 120/150| 70 |100| 95 | = °| 13 | 276

/ m| o

21 ¢§\2®2

== % ==

< B & - - <] 100-144 | 150|180 85 [120[11.5 i | 14|34
T = 112-156 | 16| 195| 100{ 137| 14 |"'°| 15 | 377

/7

BB BJ 16
M10
511 B1125LE 6- 4 BF 125-178 | 180| 210| 15| 150| 14 | ") 16 | 414
M12
140-204|195|225|125|165| 16 20 19 | 473
@7 ooooooagod

‘.i. ooooooo {CA|CB|CC|CD|CE|CF| CG | CH
40- 48|64 |92 |14 | 18 | 60 | 18 | 52.5|94.5

(& 50- 64| 74 |106] 16 [ 20 | 70 [ 20 | 65 | 110
7N\ 63- 78 | 94 |134] 20 | 25 | 88 [ 25 | 80 | 130
v &ﬂ 80-108 [114[164| 25 | 30 |108] 30 [102.5[160.5
100-144 | 134]194] 30 | 35 [128] 35 | 134 | 199

< 112-156 | 156|216 30 | 35 [150] 35 | 145 | 217

cG ‘ CE 125-178 170|234 | 32 | 38 |164| 38 | 161 | 237
CA 140-204 (190(260| 35 | 42 | 184 | 42 | 185 | 269

(=]

w

]
I

fan)
1
= ==
L
CE
¢CD

CH

%— 00000000

DA
S DE DB ooooooo |DA [DB|DC|DD| DE |DF |[DG| DH| DI

40- 48 | 15|30 | 10 | 14 {1015 8 |55 | 177 | M 6x 16

|

A

M _ M
ﬁ 2 /@—-——“ Ih _ 50- 64| 15|33 | 10| 14 [1015| 9 |55 208 | M 6x 18
N 7 ——r 63- 78| 20| 38 | 12| 15 [1220] 10 | 7.5 | 248 | M 8x 22
>E/ A 80-108 | 20 | 44 | 15 |16.5[1520| 12 | 7.5| 307 | M 8x 25
g0c S = i 100-144 | 25 | 50 | 18 | 18 [1825] 15 | 9.5 | 383 | M10x 25
#14-pI ~
FEE O el [oF 112-156 | 28 | 54 | 18 | 20 |'810| 16 | 9.5 | 416 | M10< 30
EhES {
& DH 2010

125-178 [ 30 | 59 | 20 | 23 17 | 9.5 | 457 | M10x 30

20

140-204 | 34 | 64 | 22| 25 |2210) 19 | 11 | 518 | M12x 35

DEIDOOO0OO0O0




SCD-40-4801 140-204

gf— ogogoooao

o1 ¢R 12-L
: P — fE&
RHELS Fa-THE c M T ’iﬁf . b
8L H J s E EEOME RytEme d
REE b B RO\ $2D G ™
i - N | s H F g
< D — V=
' N1 A N K
<lel ] | H=d N @ "
o Nl | NS N o @\V
W m - m N
d i 2| g
OA 3 PJQ o QJP 3
B #1128 E
B+C
Ae: 00000 OO0 mmO
R SCDOOOOOO0 N :200
0 0Dooooo A|B|C|D|E F G| H I J | K L MIN|O|P|Q]| R S T DDAGDD
40 0O 48 53 [116|42 (10|20 | M 8x1 6 [Rc1/8| 9 | 9 |42 M60DO 9|17 8 |8 | 8 | 7| 515 |61 |[M 5|1100| 1020
50 O 64 63 [141|45(12 20| M10x1.25| 6 |Rc1/8{ 10|10 |50 | M 600 9 |[17|10|109| 8 | 8 | 615 | 73 |M 6| 1770| 1650
63 O 78 82 |175(50 (16|24 | M12x15 | 7 (Rc1/4|{12|12 |63 | M 80D12 |19 (13 (135 9 | 11| 785 | 94 |M 8| 2730|2530
80 [0 108 |100|220|58|20|32| M16x 1.5 |10 |Rc1/4|14 |14 |80 | M 80012 |24 |17 |172 10| 14 97 |114 |M 8 | 4540 4230
100 O 144 |120|284|65|25|40| M20x 1.5 |12 |Rc1/4|14 |14 |98 | M0 D15 | 30|22 |230 | 11| 16| 117.5|136 |[M 10 | 7240| 6750
112 O 156 |137|313|72|25|44| M22x1.5 |13 |Rc3/8|18 |18 [112| M0 D15 | 32|22 |251 | 12| 19| 135 | 156 |M 12 | 8820| 8330
125 0 178 |150(346|76|30|48| M24x15 |14 |Rc3/8| 18 |18 [125| M10 115 | 36 |24 |274 |16 | 20 | 149 | 170 |M 14 {11100|10400
140 O 204 |165|392|84|35|52| M27x15 |16 |Rc3/8|18 |18 [140| M120018 | 41|30 |312 | 16| 24 | 164 | 190 | M 14 [14100{13300

0004000 2DO 24mm

[T

o o 1 8oL 0oooooo |AA|AB|AC|AD| AE|AF |AG|AH| Al | AJ | AK
4@ M6
oy 40- 4835|5335 5 65|25 10|166| 17 186
#2 4-AK W
(RBAILE) i ﬂ 50- 64| 40|63 |40 6 |7.5|26 | 11 |193] 19 [215|™M®
RaEE fﬁ . 14
M8
P/ 63- 7850|8250 6 |95|31 | 14|237| 19 265/
. o | DR i
fi b < < M8
] ‘ 80-108 | 60 [100| 60 | 8 | 9.5|35 | 17 |290| 23 |324| =
N i 20
AG|_ AF AF_|AG ? AA ‘ M10
-V. N 100-144 | 75 (120| 70| 8 | 12 [ 40 | 20 | 364 | 25 |404 | =
AH Al | 4-9AE AB 25
RatE M10
AJ s 112-156 | 85 |137| 80 | 8 | 14| 44 | 23 | 401 28 | 447 |
125-178 | 95 |150| 87 | 10 | 14 | 46 | 24 | 438] 30 |486 ™"
10128 E12-L (REEE &) 25
21 1121 EIk6-AK (RMEE b) M12
140-204 | 100/ 165| 95| 10 | 16 | 46 | 24 |484| 38 532

% gobooabobogoood

nomono | BA|BB|BC|BD| BE| BF [BG | BH] BI
M
40- 48| 70|90 | 35 |53 [65|™°| o |125] 33
U14.9 BF 10
M6
4-9BE i“mm[m 50- 64 | 80| 100\ 40 | 63 | 7.5| <'| 10151 35
< E - 3 (2 Yo )  63- 78 |105130| 55 | 82 |95 || 12| 187 38
SEA ) BRI ) 14
R . alo () VB
U 8|8 @%g@ 80-108 [120150| 70 |100| 95 | "’ 13 | 233 45
lobe : )
‘ u— - L ) 100-144 | 150{ 180| 85 | 120 [11.5]™'°| 14 | 208 51
EEFL, BA ‘ 16
B ! BB 112-156 | 166|195 | 100 | 137 | 14 “:';0 15 | 328] 57
010011200069 BF M10
125-178 | 180| 210|115 | 150| 14 | = °| 16 | 362| 60
M12
140-204 | 195 225125 | 165| 16 | < | 19 | 411| 65




Super

ylinder
— ooo0o0ooooooo
ooooooo {BA|BB|BC|BD| BE| BF |BG | BJ
40- 48| 70| 90 | 35 | 53 | 6.5 '\15'06 9 | 167
" M6
4-4BF 50- 64| 80 [100| 40 | 63 | 75| x| 10 | 196
(RARMERILN) 10
4-$BE M8
p £ 63- 78[105(130| 55 | 82 | 95| x| 12 | 237
$ @j @ %77 g 3 =l q} |:/|43
R oa (A 80-108 | 120| 150| 70 | 100/ 95 | - *| 13 | 291
N1/ s — & o o
(- @1 & 5 " ] <) 100-144| 150|180 85 | 120|115 | 14 | 363
BG
%‘ e 112-156 | 166/ 195|100| 137| 14 |"'°| 15 | 400
BB BJ 16
M10
9:41:?%1121«1J’_ti6-¢BF 125‘178 180 210 115 150 14 ‘)I(G 16 438
140-204 | 195|225 | 125 | 165 16 “:;2 19 | 495
@ goooooooo
ri, ooooooo {CA|CB|CC|CD|CE|CF| CG | CH
_ = 40- 48 | 64| 92| 14| 18| 60 | 18 | 58 | 100
M _
t y 50- 64 | 74 |106] 16 | 20 | 70 | 20 | 705 [115.5
A — . 8T§T 2NN 63- 78 | 94 [134] 20 | 25 | 88 | 25 | 87.5|1375
\\) Ol s | N2 80-108 | 114]164] 25 | 30 [108] 30 | 110 168
d h 100-144 | 134]194] 30 | 35 [ 128] 35 | 142 | 207
Ll _ [
‘ 112-156 | 156|216 30 | 35 | 150| 35 |156.5228.5
ca ‘ cE 125-178 [170(234] 32 | 38 [ 164] 38 | 173 | 249
o cA 140-204 [ 190|260 35 | 42 [184] 42 | 196 | 280
CB |
%— 00000000
DA
= DE <i»‘ 0oooooo |DA |DB|DC|DD| DE |DF |DG| DH| DI
40- 48 | 1530 | 10 | 14 |1015] 8 |55 188 | M 6x 16
% /7.7[ - ] _
2 = _ 50- 64| 15|33 |10 | 14 [1015] 9 |55 219 | M 6x 18
N ) - 63- 78| 20| 38 | 12 | 15 [1220] 10 | 7.5 | 263 | M 8x 22
>E/ a 80-108 | 20 | 44 | 15 [16.55[1520] 12 [ 7.5 | 322 [ M 8x 25
$0c S - i 100-144 | 25| 50 | 18 | 18 |1825| 15 | 9.5 | 399 | M10x 25
#14-pI ~
A nal o 112-156 | 28| 54 | 18 | 20 | 810 16 | 9.5 | 430 | M10x 30
EhES DH
fE 125-178 | 30 | 59 | 20 | 23 | 210 17 | 95| 481 | M10x 30
111128k 136-DI
140-204 | 34 | 64 | 22| 25 | 210/ 19 | 11 | 570 | M12x 35

DEIDOOO0OO0O0



SCS-160-82[] 200-320

EAVAVAQ— ogogoooao

8-T $R

RNEE b Fa-JIHE c
12-L FL/Hi *H\&J, uD E EEOME
REERD RO
REBEE S
?@ =i T T
& @@( L= =
2K sl <8 i
W‘Ps 7# R L
1t N
B | g S| - 5
@‘ =] =)y
OA 3l.rla o Q| Pl
B
B+C Ae: 0000 00O0mMmMAO
Fo:OUOODOOOODOOODOONDO
F1:0000000000D00O0ND
nSCsSO00ooa N:200
ooooooo | A|B|C|D|UD[E| FlG| H |1|Jd|k| L IM{N|O|P|lQ|R|S|T|U|V]|aAe DFODDDH
160 O 82 184 30 86 52 [12.4
142 274 M12 176 E
o2 1185 3571 9438 | 70 | 60 - 18|Re/2| 22| O | 160 | o146 | 30 (o 23| 26| 185| 215 | M16~—5— 18600 | 158.8 | 356.7
240 425 ’ 327 o |o
180 O 96 227 a3 115 60 [11.9
168 321 M14 209 TG
26 1 205 4701104/ 40 | 80 | 64 1x5 20|Re/2| 22| O [176| " ') | 50 | 36 oo 26 | 30| 205 | 238| M18~5—5—|23800 | 205.8 | 490
280 493 ' 381 oo
200 O 112 244 36 118 60 |11.9
192 364 M16 238 E
551225 4651 120] 40 | 90 | 72 1x5 21|Re3/4| 24 | O | 194 | " 165 | 36 oo 28 | 35| 225 | 262 | M20 |- — 29600 | 254.8 | 656.6
320 560 ' 434 oo

0 000000 |AA|AB|AC|AD | AE |AF |AG|AH| Al | AJ|AK
160 O 82 282| (334
8-AK = A ETTH 372  [204|M12
S 142 372| , [424
GRAAN b) e = —o,—{115/185(105| 13 | 18 | 49 | 26 [ 19 (- x
FxmEE b % 192 449 7 |501| 49
R ! e 240 523| |575
\ ol & 180 O 96 ESTIIECTII
. B 2 B 168 425| (481
H — — — X
| 226 |130(205(115( 14| 18 | 52 | 28 ﬂmﬂ?’s
AG| AF AF__|Ag| / AA | 280 597 653
AH Al | 4-PAE AB 200 O 112 348 | ﬂws
AJ | um 192 468| , |524
—eg |140|225(125| 14| 18| 52| 28 @40 @55
320 664| [720

% oboobobgooboogog

S a0 {6 B 0 oooooo |BABB|BC|BD|BE|BF|BG|BH| BI
- 160 O 82 S
— %220 260|140(185| 16 | x | 19 % 75
1% | 20| [370)
$@ﬁ & & 5, 240 444
BG Bl 180 O 96 i 249
= 6-#BF %250 300(160|205| 18 | x | 22 231 g
6-¢BE (RERMEFLE) 20| o5 | 432
280 515
(& &la ) 200 0 112 269
192 o 180|225 18| x| 25 1222 a5
al o 1@ ?% S 256 o5 487
AN 320 | 585
*k$ B | & GEJ




Super

ylinder
6-#BF 4
(RFRAE & HILR) 6-7BE
p \ < 0 0ooooo |BA/BB|BC|BD|BE|BF|BG|BJ
=
ﬁ} g | 8 @ = 160 O 82 TR
A A K\ & b lola o 142 100|260 (140185 | 16 | x | 19 oL
ANV AT — %2 20| [
A - 240 538
ﬂ? B | g ) 0 180 0 9% 353
‘ ‘ BG 168 1 oc0 /300|160 205 18 Nlm 22 a7
BA - N 226 55 | < [536
BB 280 619
200 O 112 -]
192 509
—eg |275/320] 180|225 18 ;0 25 607
320 705
goooooogd
CF 0 oooooo |CA|CB|CC|CD|CE|CF| CG | CH
160 0 82| 92 | 186
=
g gl & 142 115205 40 | 60 |205| 60 | |23
A _ A 192 175.5/269.5
[ 7N F=2 "E §[ 6 B o 240 21253065
I N/ — ks AN 180 O 9 1352175
a . 168 160.5] 264.5
g = —o6 |235(325| 46 | 63 |225| 63 | o
CE 280 2465 350.5
ca CA 200 O 112 122 | 242
CH CB 192 182 | 302
—o5g |260(350] 45 | 65 | 250 65 [yt
320 280 | 400
. 0 000000 | DA|DB|DC|DD| DE |DF |DG|DH| DI
R
P 160 O 82 | EZIN
- 142 438
—2% 13870 25| 28 [2510] 21 | 11 =i «
- ﬂ 20 ﬁ 40
L 240 589
=i 180 O 9 o]
Gmsn | bG| oF 168 | 42 [ 77| 28| 32 |2812] 24 |12.5°%2]
IEES o 226 20 1591 45
& DH 280 674
200 O 112 aof
192 569
—eg | 45| 8 | 30 | 34 3%2 26 | 14 7] 2,
320 765

DENODOODOOO0

10



SCD-160-82L1 200-320

Cj*— googoboano

8T $R c
RMEE b F1-THE
12-L I, H H J E REOME
EHETS r /EEERO EREEHO\
H I — I
@@ @@( S| /F
gk A <8 B
wﬁ ? = 3
1 N
2 | ug 6 : 5
Oa 3 Q o QlPl3
B
B+C
Ae: 0000000 mm2O
n SCDOO0OO0OO N:200
0 000ooo A|B|C| D|UD|E| F |G H 1| J| K L MIN|O|P|Q|R|S| T DDAeDD
160 O 82 230 30 132
142 320 M12 222
92185 3091 9435 | 70| 60 - 18| Ro1/2 | 22|22 {160 | ' 1 46|30 [ 23| 26 | 185 | 215 | M16 | 18600 | 17600
240 475 ' 377
180 0O 9 260 a3 148
168 | 505 1358 04| 40 | 80 | 64| x |20 | Rew2 | 22| 22176 | M |50 36 1228 26| 30 | 205 | 238 | M18 | 23800 | 22500
226 459 i oo 21 347
280 544 ' 432
200 O 112 292 36 166
192 412 M16 286
—eg ] 225 F5171120] 40 | 90 | 72 B 21| Re3/4 | 24|24 {194 | T 15536 (o) 28| 35 | 225 | 262| M20 | 29600 | 28000
320 612 ’ 486
ﬂg e
0 000000 |AA|AB|AC|AD|AE| AF |AG|AH| Al | AJ | AK
160 O 82 328 [seof
8-AK = &) T 1470
(RAKILK) i =} &t " & ﬂm 185(105| 13 | 18| 49 | 26 1418 45 147015
Ry@Ee b ﬂ ﬂ % 30
E—WHZH & %% S 240 573|  [625
\ N 180 O 9 34| a0
1A 5 Qo 168 ar2|  528|M
d B B ||| & —96 |130|205|115| 14 | 18| 52 | 28 [~ 62 GO
] 280 648| [704
53‘<L‘ i Lii(i‘l pbAE / - 200 O 112 w6 [as2]
AJ | RuE 192 516| ., |572]"
| —osg140[225(125| 14 | 18| 52 | 28 [ 68 o2
320 716 [772
DR a0 {8 5 0 oooooo |BA|BB|BC|BD|BE|BF|BG|BH| BI
L 160 O 82 249
= 142 | M2 339]
— 22 1990(260(140[185| 16 | x | 19 o] 75
q} 192 o0l 48]
e | & 8 E 240 294
BG Bl 180 O 96 Vi 1282
EH 6-4BF 168 1 c0|300| 160|205 18 | x | 22 o0 82
6-#BE (RERMEFLL) 226 | 25 | 481]
280 566
(7 & @ ) 200 O 112 317
I 192 oo a0l 22| 16| x| 25 2] 5
o g Lba (@) 6d 25 | »s | 2 [537
Y && Y Y 320 637
N g & Y,
e ]
BB

11




Super

ylinder

= 0 00gdogood

6-$BF
RARMEFLL) 6-¢BE
p \ £ _ 0 0ooooo |BA|BB|BC|BD|BE|BF|BG|BJ
ﬁ} q | ® ¢ 9 HL 160 O 82 NEE
¢@/\@¢ oa —Rrh %22026014018516 |19 438
\|/ O e 0| 12
$ A ’J 240 588
4 B | g ) B 180 O 9 386
‘ ‘ 168 M14) 194
BA 1BG) —-—1250{300|160(205| 18 | x |22 ———
BB BJ & 25 ﬁ
280 670
200 0 112 el
192 557
a55 |275/320| 180|225 18 5 % 657
320 757

gboooboogo

CF 0 oooooo |CA|CB|CC|CD|CE|CF| CG | CH
160 O 82 115 | 209

i R
S 2 k2 182 15151205 40 | 60 |205| 60 [0 | 254
A = M A 192 199.5/293.5
[ n —= ulg §[ é B 240 2375(3315
| N/ Sye Y ) o 130 | 234
A - & 168 184 | 288
£ ) o6 |235(325| 45 | 63 |225| 63 [ oo
CE 280 272 | 376
ce cA 200 O 112 146 | 266
CH cB 192 206 | 326
—mg |260(350| 45 | 65 (250 65 oo
320 306 | 426

%— 00000000
DA
]

DE _i,‘
0 oooooo |DA|DB|DC|DD| DE | DF|DG|DH| DI
| =
2 4 H} 160 O 82 EZIN
) =dh 182 1 ag 1 70| 25| 28 [2510] 21 | 11 [4841%
J y_v%tﬁg 192 | 20 1963] 40
$0C 240 639
g B 180 O 96 al
6Dl | % [441)
Cfeas | Relb 168 | 4p| 77| 28 | 32 [o812] 24 [12.5242]
it . o 226 o 640 /-
& _£c0 | 1640
| 280 795
200 O 112 ﬂmm
192 1 45| 85| 30 | 34 [s012| 26| 14 1211«
25 | i Rl 77
320 817

DENODOODOOO0

12



B[HREYYY4S D000 0o0000ooO00O

13

O
SCD-40 1] 200

gboogbouogoboon

BFOOOOOOR

BFOOOOOOFOOOO ooooo
oooo
o-000 o-000
oooag
oooag 0o
0o00dorR  o-000

00000F

oooooo

\DDDDDDD

ooo

nJogoog
ooo ooo

gooooooooa

ooooOrRR Slalalagalaln

o-000O gooooo

oooo ooooooo

ooooooooo |o0oDboo
0ooo

oooOooooooo

BFOOOOOOF

ooooooooo

oooo goooooogo
BFOOOOOOR| OOOOOOOOO
oooooo gooooo
ooo 0pooooooooo
ooooo ooooo
ooooo Oooo




B ENDHERETEAREICIEZANL, JRETE W,

79738F9U“/'}" ) KEDER IS TEALET
- R E1) REIOEA A TRALE T,
SCvyy—X EQE‘H:H%% 2) KEIZENDEEIE. FTROX — FNo. & JHRF &L,
% 5% 4 Y=k No.
>:6
A T R B
i E 4 H Y 0
RE || H H
TEL FAX ¥ 24
& H H
< . iz =% Z2kA—7
>y 4 X
® 7 No. ® | 15 & &« 1k
& H I 23 H M 3 ]
@l 27Ty SO S1 @| &8 E H
MPa
- K | w0 | B W
® | s 5 BO B1 fe ﬁﬁocfm B
@m#ea L F R T P |@77"% |
pr. c/min
5 7 - o & M £ %
2 O—72 mm iR £
(b ti‘|:|
| B IR FEH N/mm
S ®
®| = 7
B N []
“+ [ ]
*}% Z2hO—7 mm
=
|
@ Al
it B i | @ i
% - |
b3 X | & H#A
BF 4175 L
“7 2k DMI— = -
= 18
No. S

OFMEIE—LTIFATE L,

14



e JO0DOODOODOOOOOOODOOODOOODOODOODOODOOOO

gooooobogooo

goboboooo

gogbooBrODOO
gobooBrODOO
goboBrODOO

goboab

oooooobooooo

ooooao

gboobooboon
uoooooooooooooo

goood

gob-0o0o0
gobooooo

ooooo
oooooo

FCOOOD
scoggno
PcOOOO
TCcOOoGoQo
TCcOOOO
RSOOOO
RROOOO
RSOOOO
RPOODOO
RTOOODO
RvOODOUO

CAT.No.KS-572
CAT.No.KS-570-01
CAT.N0.KS-9137
CAT.N0o.KS-570-02
CAT.No.KS-570-03
CAT.No.KS-0167

} CAT.No.KS-128

CAT.No.KS-9135
CAT.No.KS-129
CAT.N0.KS-130
CAT.No.KS-131

RA/RBOOOO CAT.No.KS-794

RGOOOO

CAT.No.KS-0166

C EaaLTER e

OD00O0OD 0331-085600000000000001-84@000000
(] 0480663-18200 0 0 O
FAXO 0480663-8630

0i141-00310 0 0 0000O00O0DO2-11-20
=0 0303490-21110 000
FAXDO 0303490-2170

ooooao

gooooooobooboooooooa

URL http://www.fujikurarubber.com/ced/
cegs @ fujikurarubber.com

ooo




